
ATA DA 28ª (Vigésima Oitava) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° (SEGUNDO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PACAJUS-CEARÁ. 

Aos 07 (sete) dias do mês de Outubro do ano de 2021 (dois mil e Vinte e 

um), às dezoito horas, realizou-se no prédio da Câmara Municipal de 

Pacajus, localizado na Rua Raimundo Costa, nº 553, nesta cidade, a 28ª 

(vigésima oitava) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período Legislativo do 

ano de dois mil e Vinte e um (2021). Invocando a proteção de Deus, 

agradecendo as presenças dos colegas vereadores, dos servidores da 

Casa, da imprensa, constatando que havia número legal, o Senhor 

Presidente Alaeldio Gomes Agostinho Amorim, declarou aberta a sessão, 

o mesmo saudou os presentes e pediu para que todos ficassem de pé para 

ouvir a execução do Hino do Município de Pacajus. Após este ato o Sr 

presidente pediu para a 1ª Secretária, Cristina Joana de Almeida Rocha, 

fazer a leitura da pauta da sessão que constava das seguintes matérias: 

1.PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 03/2021 DE AUTORIA DO 

PODER NEXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE A 

INSTITUIÇÃO DO REGIME DE PREVIDENCIA COMPLEMENTAR 

MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.2. PROJETO DE LEI Nº 

50/2021 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, LEI 

ORÇAMENTARIA ANUAL PARA EXERCICIO DE 2022 (LOA).3. 

PROJETO DE LEI Nº 51/2021 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE REVISA O VALOR DO VENCIMENTO BASE DO 

CARGO PÚBLICO EFETIVO DE PROCURADOR DO MUNICIPIO, PARA 

OS EXERCICIOS DE 2022 Á 2024, CONCEDE ADICIONAL POR TEMPO 

DE SERVIÇO (QUINQUÊNIO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.4. 

PROJETO DE LEI Nº 52/2021 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE INSTITUI O PROJETO BOLSA ESPORTE PACAJUS E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.5. PROJETO DE LEI Nº 46/2021 DE 

AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE CONCEDE 

TITULO DE CIDADÃO PACAJUENSE AO SENHOR WAGNER SOUSA 

GOMES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.6. INDICAÇÃO Nº 109/2021- 

INDICAR AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUE QUE SEJA 

CONSTRUÍDO NO MERCADO DOS SAPATEIROS UM RESTAURANTE 

POPULAR. DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO NOGUEIRA. 7. 

INDICAÇÃO Nº 110/2021- INDICAR AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUE 

QUE SEJA DENOMINADO DE CÍCERO JOSÉ DE OLIVEIRA, (CÍCERO 

ESPADA), O CHAFARIZ NOVO EM CONSTRUÇÃO, NA RUA MANOEL 

CAPONGA, NO BAIRRO BURITI. BEM COMO, REALIZAR A 

INSTALAÇÃO HIDRÁULICA PARA AS RESIDÊNCIAS 

CIRCUNVIZINHAS. DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO 

NOGUEIRA.8. INDICAÇÃO Nº 112/2021- INDICAR AO SR. 



PREFEITO MUNICIPAL Á REFORMA GERAL DA UNIDADE DA SAÚDE 

BÁSICA DA FAMÍLIA DO BAIRRO LAGOA SECA, MARIA SALETE. DE 

AUTORIA DO VEREADOR ELIOENAI CORDEIRO (LELEO). 9. 

INDICAÇÃO Nº 113/2021- INDICAR AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUE 

EM PARCERIA COM A SECRETARIA DE SAÚDE, POSSAM DISPOR A 

COLETA DE MATERIAL PARA EXAMES, EM DOMICILIO, PELOS 

LABORATÓRIOS DE ANÁLISES CLINICAS CONVENIADOS OU 

PRÓPRIO DO MUNICÍPIO DE PACAJUS-CE, PARA CRIANÇAS E 

IDOSOS COM DEFICIÊNCIAS FÍSICAS E MENTAIS. DE AUTORIA DO 

VEREADOR RODRIGO ARARIPE10. REQUERIMENTO Nº 115/2021- 

REQUER DA MUNICIPALIDADE Á CONSTRUÇÃO DE UM CHAFARIZ 

COM DESSANILIZADOR NA COMUNIDADE DE AREIAS, DISTRITO DE 

ITAIPABA. DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO MAIA.11.

 REQUERIMENTO Nº 159/2021- REQUER DA MUNICIPALIDADE Á 

PERFURAÇÃO DE POÇO, BEM COMO À CONSTRUÇÃO DE UM 

CHAFARIZ, NA PRAÇA VIRGÍLIO TÁVORA, NO BAIRRO CRUZ DAS 

ALMAS. DE AUTORIA DO VEREADOR RONIELLY MASCIEL.12.      

REQUERIMENTO Nº 160/2021- REQUER DA MUNICIPALIDADE Á 

REFORMA DO CHAFARIZ VIZINHO A E.E.F DANILO COSTA MENEZES, 

NO BAIRRO PEDRA BRANCA, ATRAVÉS DO PROGRAMA CHAFARIZ 

NOVO.DE AUTORIA DA VEREADORA CRISTINA ROCHA.13.      

REQUERIMENTO Nº 161/2021- REQUER DA MUNICIPALIDADE QUE 

SEJA INICIADO UM PROJETO ILUMINAÇÃO PÚBLICA AO LONGO DA 

CE - 253, ESPECIFICAMENTE NO TRECHO QUE VAI DO COMPLEXO 

TURÍSTICO BEIRA-AÇUDE ATÉ O COLÉGIO DA MANGABEIRA.DE 

AUTORIA DA VEREADORA CRISTINA ROCHA. 

Em seguida o senhor Presidente Cumprimenta e convida o senhor 

Presidente da PACAJUSPREV Cid Dantas, Continuando o senhor 

Presidente pede as comissões os pareceres referente aos Projetos do 

Executivo: Lei complementar nº03/2021, Projeto de lei nºs: 51/201 e 

52/201, as comissões deram parecer favorável á ambos. Continuando o 

senhor Presidente coloca em discussão o Projeto de Lei complementar 

nº03/2021 de autoria do poder Executivo, o Senhor Cid que comenta que 

a Previdência complementar é sob a emenda constitucional Parlamentar 

103/2019, onde todos os municípios e Estados é obrigado a Instituir esta 

previdência complementar e a mesma só é para servidores que forem 

admitidos a partir da a provação da Lei e serão somente para funcionários 

que contribuem além do teto, ou seja mais de seis mil reais, exemplo os 

médicos. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Continuando o senhor Presidente coloca em discussão o Projeto de Lei nº 

51/2021 de autoria do Poder Executivo, o vereador Reginaldo Firmino 

comenta que o referido projeto irá contemplar mais uma categoria que será 



as dos Procuradores. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão o 

Projeto de Lei nº 52/2021 de autoria do poder Executivo, o vereador 

Reginaldo Firmino comenta que esse projeto é de grande importância e 

dará oportunidade aos desportistas e há varias categorias de esportes, 

onde alguns deles estará recebendo uma bolsa. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Continuando o vereador Rodrigo Araripe pede 

questão de ordem e solicita, pedido aceito, em seguida o senhor 

Presidente pede as comissões parecer sob o projeto de Lei nº46/2021 do 

poder Legislativo, as comissões deram parecer favorável. O vereador 

Rodrigo Araripe comenta que o referido Projeto é uma homenagem para 

o Deputado Federal Capitão Wagner que já destinou algumas emendas 

para nosso município. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão a 

Indicação nº 109/2021 de autoria do vereador de autoria do vereador 

Rodrigo Nogueira que comenta em outros municípios eles utilizam desta 

modalidade e que beneficiara muitas famílias de baixa renda, onde no 

centro temos um espaço amplo e ótimo para se colocar em pratica o 

projeto, que seria no mercado dos sapateiros e que também pode ser 

utilizado os equipamentos da cozinha industrial que está inoperante. Os 

vereadores Ronielly Masciel e Eudes Freitas, parabenizam os colegas e 

subscrevem. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Continuando o senhor Presidente coloca em discussão a Indicação 

nº110/2021 de autoria do vereador Rodrigo Nogueira, comenta que é uma 

homenagem ao Cicero espada, o vereador Elioenai Cordeiro parabeniza 

e subscreve. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida o senhor Presidente coloca me discussão a Indicação nº 112/2021 

de autoria do vereador Elioenai Cordeiro (Leleo) que comenta que foi 

pedido da comunidade, onde beneficiará várias outras comunidades que 

se utilizam daquele equipamento e que está necessitando de uma reforma 

urgente. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Continuando o senhor Presidente coloca em discussão a Indicação 

nº113/2021 de autoria do vereador Rodrigo Araripe que comenta que esse 

projeto é de grande importância para Crianças e Idosos com necessidades 

especiais para que os laboratórios possam colher seus exames de sangue 

em domicilio. Os vereadores Alaeldio Gomes (Didão), Reginaldo Firmino 

e Erlando Lima, parabenizam o colega e subscrevem. Colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente 

coloca em discussão o Requerimento nº115/2021 de autoria do vereador 

Ronaldo Maia comenta que foi pedido da comunidade. Colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Continuando o senhor Presidente 

coloca em discussão o Requerimento nº159/2021 de autoria do vereador 

Ronielly Masciel que comenta em suas palavras que na quelas 



proximidades não há chafariz e que solicita a perfuração deste. Colocado 

em votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor 

Presidente coloca em discussão o Requerimento nº160/2021 de autoria 

da Vereadora Cristina Rocha que comenta em suas palavras que o 

referido chafariz fica ao lado da escola e que através do programa chafariz 

novo o mesmo possa ser reformado, o vereador Leleo parabeniza a colega 

e subscreve. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Continuando o senhor Presidente coloca em discussão o Requerimento nº 

160/2021 de autoria da vereadora Cristina Rocha que comenta em suas 

palavras que o referido trecho é bastante escuro, sem nenhuma 

iluminação, muito perigo tanto para motoristas e pedestres como propício 

para assaltantes, os vereadores Ronaldo Maia e Eudes Freitas 

Parabenizam a colega e subscrevem. Colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida o vereador Reginaldo Firmino pede questão 

de ordem e fala que ontem dia 06 de Outubro foi criado a União Brasil com 

o numero 44, ontem temos 4 vereadores na casa e fazemos parte do maior 

Partido do Brasil. Como não havia mais nada a ser tratado o Senhor 

Presidente Alaeldio Gomes encerra a presente sessão. E para constar eu 

Cristina Joana de Almeida Rocha 1ª Secretária subscrevi esta ata, a qual 

na sessão subsequente será lida discutida, aprovada e assinada por mim 

secretária e pelo presidente. Plenário 23 de maio da Câmara Municipal de 

Pacajus em 07 de Outubro de 2021. 


